
 

 

جامعة محمد خيضر 

 كهية انعهوو الاقتصادية وانتجارية وعهوو انتسيير

 2الاقتصاد انكهي : مقياس                                                        انثاني انسداسي :عهوو تجارية انثانيةانسنة 

 من انتمارينالأونى انسهسهة 

 

:  بافتراض أن معطٌات اقتصاد بلد معٌن كانت كماٌلً:التمرين الأول

APS MPS APC MPC S C Y 

     52 50 

     60 60 

     68 70 

     76 80 

     84 90 

     92 100 

     100 110 

. أحسب حجم الادخار المناسب لكل مستوى من الدخل (1
. أحسب المٌلٌن الحدٌٌن والمٌلٌن المتوسطٌن لدالتً الاستهلاك و الادخار (2
. استنتج دالتً الاستهلاك و الادخار، ومثلهما بٌانٌا (3
. A ،B ،Cما التفسٌر الاقتصادي للنقاط  (4

  :C = 50 + 0,90 Y:    لدٌنا دالة الاستهلاك معرفة بالعلاقة التالٌة:التمرين الثاني

. ما هً الفرضٌات التً تقوم علٌها هذه الدالة ؟ أكتب الفرضٌات فً شكل رٌاضً (1
هل تستجٌب هذه الدالة للقانون السٌكولوجً الأساسً لكٌنز ؟  (2
: ما تأثٌر العوامل التالٌة على دالة الاستهلاك (3

. تجمٌع و اكتناز الثروة- 5. توقع ندرة السلع الاستهلاكٌة فً السوق خلال شهر رمضان- 1

. الطموح لتحسٌن المستوى المعٌشً فً المستقبل- 6. التقتٌر و الشح- 2

. وفرة السٌولة وودائع تحت الطلب- 7. المشابهة و التقلٌد- 3

. زٌادة النمو الدٌموغرافً- 8. ارتفاع معدلات التضخم- 4

 كلما ارتفع %20 ٌدخر فٌهما المستهلكون B و A إذا افترضنا أن اقتصاد ما ٌتكون من قطاعٌن هما :التمرين الثالث

  :فإذا علمت بأن. دخلهم خلال ثلاث سداسٌات فقط
ن، مع العلم أن الدخل فً السداسً .و. م100 ٌتمٌز بدخل متاح ٌرتفع فً كل مرة بمبلغ ثابت قدره Aالقطاع 

 .C1 = Y1 = 100:  ن أٌضا، ٌستهلك كله أي. و. م100الأول قدره 
ن، علما بأن الاستهلاك فً .و. م2000 فٌتمٌز بارتفاع فً الاستهلاك فً كل سداسً بمقدار Bأما القطاع 

. Y2 = 20000:  والدخل فً السداسً الثانً بـC1 = 17000 : السداسً الأول قدر بـ
: المطلوب
. B و للقطاع Aاستخرج دالة الاستهلاك للقطاع  (1
 .، مثل بٌانٌا دالة الاستهلاك والادخار لكل قطاع B وللقطاع Aاستخرج دالة الادخار للقطاع  (2

. الاقتصاد وكذلك دالة الادخار الكلٌة ومثلهما بٌانٌاهذا  حدد دالة الاستهلاك الكلٌة فً (3

:  إلٌك المعلمات التالٌة حول نموذج اقتصادي:التمرين الرابع
I0 = 48           C0 = 80               APS = 0,12                Y = 400  

. استنتج دالة الاستهلاك ودالة الادخار (1
    APS = 0: مثل بٌانٌا ثم حلل اقتصادٌا الوضعٌة (2
ن، و ٌصبح الاستثمار . و70 لٌصبح C0إذا أدت قوى خارجٌة إلى تغٌرات فً مستوٌات الاستهلاك التلقائً  (3

فما هو الدخل التوازنً الجدٌد ؟ ؛     I0 = 58المستقل 
                                                                                                                                    

بالتوفيق  


